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VOORLOPIG VERSLAG VAN DE STATUTAIRE VERGADERING VAN 23 MAART 2016 IN ZAAL VICTORIA TE BOOISCHOT, ONDER VOORZITTERSCHAP VAN DE HEER VERWIMP.

Begin van de vergadering: 20.45 uur; einde van de vergadering 21.20 uur.

1. Noteren van de aanwezigen.
Bestuurders	Ferdinand Aerts, Bert Geboes, Daniël Goovaerts, Willy Hermans,      
 	Stefaan Van den Broeck, Joris Van Genechten, Gaston Verwimp
Effectieve leden	Bernard Braes (ELD), Dirk Castermans (DNA), Louis Daems (LIM), Frank Dams (ZJE), Danny Dioos (DNA), Jozef Goossens (ZON),   Peter Goossens (DDG), Bianca Heirman (KAT),                              Kris Huysmans (LIM), Karel Hermans (SPG), Theo Hoes (HOL), Andre Kempeneers (HOL,, Willie Lemmens (GVR), Geert Lievens (DDG), Michel Lovsin (KEM), Jimmy Lievens (MAX), Nick Lievens (BOS), Marcel Luysterborg (KEM), Robert Mondeleers (CAR),                        Kim Peeters-Vos (VRA),Martine Peeters (VER), Theo Smets (VRA), Marcel Smolders (DAR), Pierre Van de Put (KLV), Ivy Van Houdt (TOR), Jan Van Nuffel (POR),                            Wesley Van Roosbroeck (GVR), Patrick Van Thielen (DAR), Hans Van tricht (BRO),                    Wim Vanuytsel (MAX), Frans Vandepaer(DSV), Alfons Verbinnen (ELD),                              Stef Vercammen (BOS), Bob Ver Elst (ZJE), Jean Verhaegen (BRO), Mathias Verreckt (ZJE),                       Robbie Verrees (KLV), Boudewijn Wouters (VER),  Jellen Wouters (POR).
Afwezig:	Karel Boeckx (ZON), Guy Cotteleer (KRO), Thomas Cuyvers (KAT), Wim De Peuter (SPO), Devid Heylen (TSY), Jan Hus (KRO),         Hilde Laporte (TSY), Hans Van Espen (RPT), Dirk Verlinden (RPT)  
Volmachten	Herman Boeckx (TOR) aan Ivy Van Houdt (TOR),                                                                         Renaat Smets (DSV) aan Frans Vandepaer (DSV).

2. Woord van de voorzitter
De heer Gaston Verwimp, voorzitter GBZA vzw, verwelkomt de leden op deze statutaire vergadering. Hij vermeldt het goede verloop van de kampioenschappen GBZA vzw, dank zij de inzet van de inrichters (DSV) en de bestuursleden GBZA vzw.
Hij biedt de aanwezigen een drink aan.
       3.Jaarrekening 2015 – Begroting 2016.
De penningmeester, Willy Hermans, legt de balans 2015 voor. Hij geeft uitleg bij de voorgelegde cijfers, onder meer dat de waarborgen van de clubs ( die eigendom blijven van de clubs) begrepen zijn in de spaarrekening; de administratiekosten zijn opgenomen onder de rubriek clubbijdragen.
Het boekjaar 2015 sluit af met een meerwaarde van € 108.05 ( waarborgen inbegrepen  € 2010.00) .
	De begroting 2016 wordt voorgesteld met een te kort van € 117.00.
De leden hebben geen opmerkingen of vragen bij de cijfers. De balans 2015 en  de begroting 2016 worden unaniem aanvaard. 
De  vereiste formulieren zullen door de penningmeester aan de griffie van de rechtbank van koophandel bezorgd worden.
3. Kwijting aan de bestuurders voor boekjaar 2015.
De vergadering verleent kwijting aan de bestuurders GBZA vzw voor het boekjaar 2015.
4. Vaststellen bijdragen seizoen 2016/2017.
De ledenbijdrage seizoen 2016/2017 worden vastgelegd op € 5.00 , zijnde het lidgeld voor BGB vzw. De bijdrage voor de BA-verzekering wordt voorlopig voor één seizoen niet doorgerekend.
Nieuwe aansluitingskaarten worden afgerekend aan € 10.00.




Vervolg 1 verslag statutaire vergadering van 23 maart 2016.

5. Vaststellen forfaitaire vergoeding bestuurders vanaf 01/04/2016.
[bookmark: _GoBack]De afgesproken forfaitaire vergoeding voor de bestuurders blijven voor 2016/2017 ongewijzigd, met uitzondering van de vergoeding voor de ledenbeheerders (Ferdinand Aerts en Stefaan Van den Broeck). Hun vergoeding wordt verhoogd  naar € 10.00 per maand.
6. Slotwoord van de voorzitter.
De voorzitter (Gaston Verwimp) dankt de  effectieve leden en de bestuurders voor hun aanwezigheid.
Hij biedt hen als afsluiter een drink aan, zodat er nog kan nagepraat worden.


VOOR AKKOORD
In opdracht
Laurent ( Willy) Hermans
secretaris
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